
DOBRODRUŽNÝ PŘÍBĚH 

 

Runer Jonsson: Viking Vike 
Hrdinou této klasické dětské knihy je vikinský chlapec Vike, který je sice malý, ale tak důvƟpný a vynalézavý, že 
se zcela vyrovná válečníkům svého otce, náčelníka Halvara, a na dobyvatelské výpravě vikinskou lodí taơnkovi 
prokáže neocenitelné služby. 

 

Enid Blyton: série Správná pětka 

Správná pětka, to jsou ve skutečnosƟ čtyři a pes! Julián, Dick, George, Anna a pes Tim. Taky byste si přáli mít 
vlastní ostrov, který by byl jen a jen váš? A zažít takové dobrodružství jako Správná pětka? Plavili byste se po 
moři, přespávali v bouři ve zřícenině starého hradu a prozkoumali potopený vrak! A jak má takové správné 
dobrodružství skončit? Přece honbou za pokladem! 

 

Enid Blyton: série Tajná sedma 

"Tajná sedma" je úspěšná knižní série pro děƟ napsaná britskou autorkou Enid Blytonovou. Tato série sleduje 
dobrodružství skupiny mladých detekƟvů - Jacka, Peggy, George, Colina, Barbaru, Pam a Petera, kteří tvoří 
Tajnou sedmu. Společně řeší různé záhady, odhalují tajemství a zachraňují den. 

Každý díl série přináší nový příběh, ve kterém Tajná sedma řeší tajemství různých zločinů a záhad. Sledujeme je, 
jak pátrají po stopách, řeší hádanky a odhalují skryté pravdy. Jejich dovednosƟ, odvaha a přátelství je vždy 
doprovází na jejich cestě za dobrodružstvím. 

 

Ivona Březinová: série GO! – Gang odvážných 
Série GO! – Gang odvážných je plná napěơ, dobrodružství a překvapivých zvratů. Kniha „Ztraceni ve vlnách“, 
jedna z knih v této sérii, nese čtenáře na napínavou cestu na moře, kde se gang odvážných musí vypořádat s 
tajemnou ztrátou a nebezpečím na každém kroku. Každý díl této série je skvěle napsán a poutavý, což čtenáře 
nuơ zůstat ponořen v ději až do poslední stránky. 

 

Thomas Brezina: série Klub tygrů 

Přidej se k detekƟvům z Klubu Tygrů! Nenech si uniknout nic podezřelého a pomocí superlupy hravě přijdeš 
každé záhadě na kloub. Kamarádi Biggy, Patrik a Luk založili Klub Tygrů a pravidelně se scházejí v tajné 
klubovně. Zajímavý předmět z pozůstalosƟ námořního kapitána Bollera je navede k hledání pokladu, který má 
být ukryt v tajemném Chrámu hromů. Nikoho z nich by nenapadlo, že se dostanou až na ostrov pokladů, kde 
však zdaleka nejsou sami... Zapoj se do pátrání i ty a zažij celé dobrodružství z první ruky! 

 

Miloš Kratochvíl: série Pachatelé dobrých skutků 

Knižní série "Pachatelé dobrých skutků" od autora Miloše Kratochvíla je napínavou a dojemnou sbírkou příběhů 
o lidech, kteří se snaží dělat dobro ve svém okolí. Autor nás provede světem postav bojujících se sebou i se 
světem kolem nich.  
Např.: Výtečníci Michal Souček a Filip Fialka bojují s duchy! Dva nerozluční kamarádi, které jsme poznali v 
prvním díle s názvem Punơkáři, musejí neustále někomu pomáhat. Tentokrát zjisơ, že jejich spolužák Trpajz 
Lojda vidí při hodině zeleného ducha. Michal s Filipem se samozřejmě rozhodnou, že to nenechají jen tak, 
překonají své obavy ze záhrobí a rozhodnou se, že ducha zneškodní. Ovšem nejprve ho musí vidět… Co všechno 
vzejde z jejich dobrých úmyslů a jaké průšvihy je zase čekají, se dozvíte v Duchařích. 

 

Pavlína Jurková: série Eliška – spíše pro mladší děƟ 

Jmenuju se Eliška a je mi sedm. S rodiči a bráškou Toníčkem se stěhujeme do úplně cizího města. Jmenuje se 
Žiơn. Mně se ale vůbec nelíbí. Zvyknu si v nové škole? Najdu si tam kamarády? A jaké tajemství skrývá náš nový 
dům? Vždyť rodiče jsou od první chvíle, kdy ho uviděli, jako očarovaní. Já na tu záhadu ale přijdu. Všichni říkají, 
že vypadám jako andílek. Žádný andílek ale nejsem. V tomhle příběhu se přesvědčíte, že odvaha mi rozhodně 
nechybí! 



 

Barbara CanƟni: MorƟna 

MorƟna je sice holčička, ale trochu jiná než ostatní. Je to holčička strašidlo. Společně s tetou Neboženkou žije 
ve vile Rozvalince a tvoří nerozlučnou dvojici se svým psím kamarádem, chrơm albínem jménem Truchlík. 
MorƟna by moc ráda měla stejně staré kamarády, se kterými by si mohla hrát, ale má přísný zákaz komukoliv se 
ukazovat. Mohli by se jí toƟž leknout. Jednoho dne konečně nastane správná příležitost k seznámení – svátek 
Halloween! 

 

Lucie Hlavinková: Sesterstvo: Bára, Míša, Ela 

"Sesterstvo: Bára, Míša, Ela" je fascinující knižní série spisovatelky Lucie Hlavinkové, která vtáhne čtenáře do 
světa tří sester – Báry, Míši a Ely. Autorka ve svých knihách dokáže skvěle zachyƟt nejen jejich vzájemné vztahy, 
ale také dobrodružství, která společně prožívají. Hlavní hrdinky série, Bára, Míša a Ela, mají každá svou 
osobitost a jedinečné schopnosƟ, díky nimž se dokáží společně postavit různým výzvám a problémům. Přestože 
jsou si velmi blízké, jejich příběhy zdaleka nejsou idylické a čtenáři se mohou těšit na napínavé zvraty a 
nečekané situace. 

 

Dobrodružné příběhy pro kluky a holky (existují i samostatné knížky, např. viz níže) – hodně jednoduché 

V této knížce se mohou malí čtenáři seznámit s klasickými příběhy, jako jsou Ostrov pokladů, Tři mušketýři a 
další. Všechny příběhy jsou bohatě ilustrované a převyprávěné srozumitelnou formou, aby nenudily a příjemně 
se četly. Knížka obsahuje tyto příběhy: Ostrov pokladů, Moby Dick, Robin Hood, Cesta kolem světa za 80 dní, 
Tajuplný ostrov, Tři mušketýři, Dobrodružství Toma Sawyera. 

 

Převyprávění klasický románů, nakl. Sun – hodně jednoduché, např.: 

Jules Verne / Consuelo Delgado: Cesta kolem světa za 80 dní 
Světová četba pro školáky je edice bohatě ilustrovaných, převyprávěných a zkrácených děl světové literatury. 
Roku 1872 se začal vydávat román na pokračování a ihned zaznamenal velký úspěch. Líčí cestu kolem světa 
vlakem a lodí. Přičemž vlak byl velkým vynálezem té epochy. Růžová řada je určena začínajícím čtenářům. 
Příběhy jsou vyprávěny tak, aby udržely pozornost a přilákali k četbě. 

 

Převyprávění klasický románů, nakl. Fragment – trochu delší, např.: 

Jules Verne / ClemenƟna Coppini: Cesta kolem světa za 80 dní – trošku delší  
Nebýt sázky v Reformním klubu, těžko by se usedlý anglický džentlmen Phileas Fogg rozhodl objet za 80 dní 
celý svět. Na cestě zažívá se svým věrným sluhou Passepartoutem četná dobrodružství, která mu přinesou 
nejen slávu, ale i štěsơ v lásce. Klasické příběhy v této edici, plné napěơ a nečekaných zvratů, jsou napsány 
svěžím a srozumitelným jazykem a doplněny nevšedními ilustracemi, které dětské čtenáře jistě potěší. 

Další možnosƟ viz např. zde: hƩps://www.knihydobrovsky.cz/dobrodruzne-pribehy-pro-deƟ  
 


